

«Детство – счастливая страна!» - под таким названием в нашем детском саду прошел конкурс чтецов, **посвященный 100 - летию Дошкольного образования!**

В конкурсе приняли участие 10 юных чтецов в возрасте от 4 до 6 лет. Педагогами детского сада старательно подбирались литературный репертуар, разучивались стихи, велась работа с детьми над выразительностью и эмоциональностью их исполнения. Все ребята старались прочитать свое стихотворение выразительно и ярко, как настоящие артисты. Выступления участников отслеживало жюри, заполняя протокол. На празднике присутствовали родители воспитанников, которые пришли поддержать своих детей. Не обошлось на нашем празднике и без сюрпризов: баба Яга прилетела на конкурс, рассмешив ребят своим выступлением. После длительного обсуждения жюри огласило результаты: всем юным чтецам были вручены дипломы по номинациям и медальки. Закончился праздник весёлой дискотекой, вместе с бабой Ягой.



В конце октября по традиции в нашем детском саду проводятся игровые и познавательные развлечения на осеннюю тематику

В младшей группе «Непоседы» развлечение называлось **«Осень в гости к нам пришла»**. Для ребят это запоминающееся яркое событие, которое помогает им закрепить представления об осени как времени года. И хоть осень называют



«унылой порой», тем не менее, кто не дети больше всего радуются ярким разноцветным листьям, опавшим с деревьев. Дети с нетерпением ждут осенних развлечений. Ведущая - воспитатель Бауэр Е.С. пригласила детей на прогулку в осенний лес, где их встретила хозяйка Осень.



Дети весело пели песенки, танцевали и играли с листочками, которые подарила им Осень.



В конце праздника волшебница Осень угощала всех детей осенними дарами.





В средней группе «Дружная семейка», ребята с нетерпением ждали осеннего развлечения, и не зря, ведь праздник прошёл очень весело и интересно. К детям в гости пришла Королева Осень со своими осенними подарками. Вместе с ней ребята весело и задорно играли, читали стихи, пели песни.

Праздник удался на славу!!!



У воспитанников старшей группы «Любознайки» прошел утренник под названием *«Осенняя история»*.

Дети участвовали в небольшом спектакле, все герои приходили с подарки осени: ёжик в подарок принёс корзинку с грибами, белочка шишки, а пчёлки мед. Но появилась Непогода и хотела забрать дары лесных зверей. Но не удалось ей провести ребят, не поддались они ей.



Дети пели песни, танцевали, читали стихи, играли в веселые игры.





Праздник получился весёлым, ярким и увлекательным.
Воспитанники получили много позитивных эмоций!

Воспитатели средней группы «Дружная семейка» придумали для своих воспитанников познавательно-развлекательную игру *«Путешествие по экологической тропе»*. В игровой форме детям предложили пройти по маршруту, который представляет собой последовательное движение и знакомство с деревьями и кустарниками на участке детского сада. Посетили точку «Береза», рассмотрели ствол дерева, листья, поиграли в игру: «Раз, два, три к берёзе беги!». Рассмотрели пеньки на участке, посетили точки «Тополь», «Сирень», «Волшебный цветник». Вместе с воспитателем, Созиной Т.В., послушали, как шуршат листочки под ногами, собрали осенний букет.

Экологическое воспитание – это, прежде всего, воспитание человечности, доброты к природе и людям, которые живут рядом.





Все дети очень любят наряжаться, а если ещё и в сказочных героев, то все стремятся получить роль в сказке. Так дети старшей группы «Любознайки» надели костюмы зверей сделанных из платков и показали своим сверстникам сказку: «Теремок». Выступление очень понравилось и все остались довольны.



С приходом осени наступили холода, пошли затяжные дожди, люди стали болеть, в группе прошла беседа о том, как защитить себя от простуды, в заключении воспитанники сделали для кукол разнообразие зонтиков от дождя методом аппликации.



Методом нарыва клеили тучки, для осеннего неба.



Дети в старшей группе любят проводить время за лэпбуком. С яркими наглядными примерами, иллюстрациями детям не скучно выполнять задания! Лэпбук помогает закрепить и систематизировать изученный материал, а рассматривание папки в дальнейшем позволяет быстро освежить в памяти пройденные темы.





Оригами для детей достаётся с большим трудом, много сил и терпения нужно приложить, чтобы получилась игрушка или поделка, а если она ещё и коллективная, то хочется показать, что я умею не хуже других. Девочки и мальчики очень старались и тщательно трудились над каждым зёрнышком в коллективной работе «Колоски».

